

પત્રક - ૧

રાજ્ય આયોજિત લોક સંવાદ સેતુ દરમ્યાન અરજદારો દ્વારા રજૂઆત તેમજ પગુવીકલી દ્વારા આપવામાં આવેલ પ્રત્યુત્તર ની વિગત

લોક સંવાદ સેતુ તારીખ : ૦૧.૦૪.૧૬  
સ્થળ : તાલુકા સેવા સદન  
સમય : સવારે ૧૦:૦૦  
તાલુકાનું નામ : ગીર ગઢડા

તા. ૧.૪.૨૦૧૬ ના રોજ ગીરગઢડા મૂકામે યોજાયેલ તાલુકા કક્ષાના લોક સંવાદ સેતુ ના પ્રશ્નો ની વિગતો:

અનુક્રમ	લોક દરબાર નો પ્રશ્ન ક્રમાંક	રજૂઆતકર્તાનું નામ અને સરનામું	પ્રશ્ન/રજૂઆતની વિગત	લોક દરબાર દરમ્યાન જવાબ/નિર્ણયની વિગત	નિરાકરણ કરનારા અધિકારીશ્રીના નામ અને મોબાઇલ નંબર	પેટા વિભાગીય કચેરી	વિભાગીય કચેરી	વર્તુળ કચેરી	નિકાલની સ્થિતિ (નિકાલ/પડતર/નીતી વિષયક)	જો પડતર હોય તો નિકાલની અંદાજિત તારીખ	રીમાર્ક્સ
૧	૨૦	શ્રી ભરતકુમાર કાંતિલાલ ગઝેવ.	જિ.ઈ.બી.ખાતું પેસ કચીમાં આવેલ મકાન અને દુકાન ને મીટર આપે છે જે શેના આધારે આપે છે. જેની પાસે મકાન કે દુકાન ના કોઈ પુરાવા હોતા નથી છતાં મીટર કઈ રીતે આપી શકે છે.	ગુજરાત સરકાર શ્રીના ઝુપડા વિજણીકરણ યોજનાના ઠરાવ ક્રમાંક આર.ઈ.એસ./૧૦૯૪/૪૪૦૩/૩ ૧ તા.૦૭.૦૮.૨૦૧૫ મુજબ મકાન માં વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે.તળ ઉપરાંત પેશકચીમા આવેલ મકાન કે દુકાન માં આ યોજના હેઠળ વીજ જોડાણ આપતા પહેલાં લાભાર્થી પાસેથી પેશકદમી વળી જમીન પોતાની નથી તેવું બાહેધરઈ પત્રક કરાવીને લેવામાં આવે છે અને વીજ જોડાણ આપવામાં આવે છે.	નાયબ ઇજનેર, પીજીવીસીએલ, ગીરગઢડા. મો ૭૫૬૭૦૮૯૪૦૬	ગીરગઢડા	ઉના	અમરેલી	નિકાલ		
૨	૪૮	આચાર્યશ્રી, ધોડાવડી પ્રાથમિક શાળા.	ગીરગઢડા તાલુકાની ધોડાવડી પ્રાથમિક શાળામાં લિટ સુવિધા વારંવાર એક અઠવાડિયું દીમ મળું છે તેમજ પાણીની મોટર પણ ઉપડી શક્તિ નથી.	ધોડાવડી ગામ જંગલ વિસ્તારમાં આવતું હોઈ ધોડાવડી ગામમાં જ્યોતિગ્રામ યોજનામાંથી વીજ પુરવઠો મળતો નથી પરંતુ ધોડાવડી ગામે ખેતીવાડી ફીડરમાંથી પાવર આપવામાં આવે છે જેમાં એલ.ડી.સી.ની સુચના મુજબ ખેતીવાડી ફીડરના સમય મુજબ આઠ કલાક થી ફેઈઝ અને સોળ કલાક સિંગલ ફેઈઝ પાવર સપ્લાય આપવામાં આવે છે. તદુપરાંત જયારે સોલાર હોમ લાઈટ માટેની જાહેરાત થઈ ત્યારે ધોડાવડી ગામે ત્રણ થી ચર વાર પીજીવીસીએલ ઓફીસ દ્વારા ગામલોકોને જણાવેલ તેમજ પ્રાથમિક શાળા માં આ બાબતે કેમ્પ પણ રાખેલ પરંતુ પ્રાથમિક શાળામાં વીજ મીટર હોઈ તેઓએ માંગણી કરેલ નથી જેથી પ્રાથમિક શાળામાં કોમ્પ્યુટર તેમજ મોટર ચાલુ કરવા માટે સોલાર લાઈટ ફીટ કરવાની હોઈ તો તેમને તેમના શોક્ષણ વિભાગ દ્વારા કાર્યવાહી કરાવવી.	નાયબ ઇજનેર, પીજીવીસીએલ, ગીરગઢડા. મો ૭૫૬૭૦૮૯૪૦૬	ગીરગઢડા	ઉના	અમરેલી	નિકાલ		
૩	૬૯	શ્રી ગુજરીયા અસ્વીનભાઈ મેઘજીભાઈ.	એક સર્વે નંબરના બે કે તેથી વધુ વિભાગ થયેલા હોઈ પરંતુ વીજ જોડાણ એક વ્યક્તિના નામે હોઈ છે અને તેજ સર્વે નંબરમાં બેન્કનો બોજો હોવાથી ભાચું ભાગની એન્ટરી થતી નથી તોઆવા કિસ્સામાં કાતો મામલતદાર સાહેબે બોજા સહીત એન્ટ્રી પાડવા અથવાતો ગી.ઈ.બી.એ અલગ અલગ માંગણી પ્રમાણે કનેક્શન આપવા.	જી.ઈ.આર.સી. નાં રેગ્યુલેશનનાં સપ્લાયકોડના નોટીફિકેશન નં- ૧૧-૨૦૦૫ ના સેકશન-૪ પ્રોસીઝર ફોર ગ્રાંટ ઓફ સપ્લાય કલોઝ નં- ૪.૧.૧૭ પ્રમાણે એક પ્રીમાઈસીસમાં સરખા હેતુ માટે એક કરતાં વધુ વીજ જોડાણ આપી શકતા નથી. પરંતુ જો એક જ સર્વે માં એક થી વધારે ભાઈઓ અલગ અલગ ખેતી કરતાં હોય અને તે સર્વે નંબર અલગ-અલગ ખાતા મુજબ વિભાજિત થયેલ હોય ત્યારે દરેક ખાતાના અલગ અલગ ખાતેદારે જે તે ખાતાનું કાયદાકીય અસ્તિત્વ પ્રમાણિત કરવા માટે મહેસૂલ નોંધણી જેવી કે ૭/૧૨, ૮-અ, ૬ (હક્કપત્રક) જેમાં પરીવર્તન / ફેરફારની નોંધ, ડિસ્ટ્રિક્ટ ઇન્સ્પેક્ટર ઓફ લેન્ડ રેકોર્ડ (ડીઆઈએલઆર) દ્વારા પ્રમાણિત કરેલ જમીન માપણી શીટ / ગામનો નક્શો વગેરે દસ્તાવેજો ની ખરાઈ કર્યા બાદ જો સદર મહેસૂલી માહિતી વિભાજિત થયેલ સર્વે નંબરના અલગ-અલગ ખાતા નંબરની કાયદાકીય રીતે અલગ અસ્તિત્વ પુરવાર થતું હોય તો દરેક ખાતા ની સામે વિભાજિત થયેલ સર્વે નંબરમાં અલગ ખાતેદારને ખેતીવાડી વીજ જોડાણ આપી શકાય છે.	નાયબ ઇજનેર, પીજીવીસીએલ, ગીરગઢડા. મો ૭૫૬૭૦૮૯૪૦૬	ગીરગઢડા	ઉના	અમરેલી	નિકાલ		

પ્રગતિ અહેવાલની તા. ૧૨.૦૪.૨૦૧૬		
તા. ૫.૮.૨૦૧૫ ના રોજ યોજાયેલ લોક દરબારના પ્રશ્નો નો પ્રગતિ અહેવાલ	રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા	૩
	નિતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા	૦
	નિકાલ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા	૩
	પડતર રહેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા	૦